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INFORMACJA

Dotycezy: Budowa Biblioteki w Redzie w ramach Narodowego Programu Rozwoju Cz elnictwa
Priorytet 2, Kierunek Interwencji 2.1 . Infrastruktura Bibliotek 2021 — 2025”.

Wyjasnienia tresci SWZ
Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych

(Dz.U.2021.1129 t.j. ze zm.) zwanej dalej ustawa, Zamawiajacy udostepnia tre$¢ zapytan do tresci
SWZ, ztozonych przez Wykonawcéw, wraz z wyjasnieniami Zamawiajacego:

Pytanie 1:

Czy w przypadku, gdy wybdr oferty prowadzi w calosci do opodatkowania VAT u Wykonawcy,
wystarczajacym bedzie wskazanie, ze wybér oferty bedzie prowadzil do powstania obowiazku
podatkowego w VAT w zakresie zagospodarowania terenu, architektury i konstrukeji, instalacji
sanitarnych, elektrycznych i teletechnicznych, bez wymieniania bardziej szczegélowych ustug w
poszczegdlnych zakresach?

Odpowiedz na pytanie nr 1.

Zamawiajacy informuje, Ze w przypadku gdy wybér oferty prowadzi w catosci do opodatkowania VAT
u Wykonawcy, nie ma potrzeby wskazywania zakresu opodatkowania.

Pytanie 2:

Czy w przypadku, gdy Wykonawca zatrudnia specjalistéw w zakresie kierownictwa budowy i robdt w
specjalnoSciach wymaganych wg zal. nr 10, zatem korzysta z wlasnych zasobéw personalnych,
koniecznym jest sktadanie przez kazdego specjaliste zobowiazania do oddania zasobéw w formie zat.
Nr 9?7

Odpowiedz na pytanie nr 2.

Zamawiajacy informuje, ze w sytuacji gdy Wykonawca korzysta z wlasnych zasobdw nie ma obowiazku
skladania przez kazdego specjalistg zobowiazania do oddania zasobéw w formie zal. Nr 9.
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